
Imagetext / Arbeitgebervorstellung
Für unseren langjährigen Kunden aus dem Bereich der IT Dienstleistung für die öffentliche Verwaltung mit Sitz
in Kiel suchen wir einen Referenten Personalentwicklung (m/w/d).

Das Jahresgehalt liegt zwischen 43.000,00 € und 70.000,00 €, je nach Qualifikation.

Die Anstellung erfolgt zunächst im Rahmen der Arbeitnehmerüberlassung - nach erfolgreichem Einsatz besteht
die Möglichkeit der Übernahme durch unseren Kunden. 

Referent Personalentwicklung (m/w/d)
(1036)

 Standort: Kiel  Anstellungsart(en): Vollzeit  Gehaltsspektrum: 43200 - 70800 Euro pro Jahr

Deine Aufgaben

Planung, Organisation und Durchführung von Workshops mit unterschiedlichen Fachbereichen aus dem IT
Umfeld
Steuerung und Koordinierung der Zulieferungen von Fachbereichen und Dritten (Konzeption, Beauftragung und
Begleitung von Qualifizierungsaktivitäten/-maßnahmen)
Erstellung von Workshop und Schulungskonzepten mittlerer Komplexität, sowie Vorbereitung und
Durchführung von Vergaben
Bearbeitung / Vorstellung / Präsentation von Fachthemen mittlerer Komplexität in verschiedenen
Organisationseinheiten (z.B. Unterstützung bei Bildungsbedarfsanalysen auf fachlich und überfachlicher Ebene
sowie dessen Aufbereitung)
Moderation von Gesprächsrunden (Konzeption und Durchführung von Gesprächsrunden mit Fachbereichen zu
Bedarfsermittlungen / Durchführung / Evaluation von Schulungsmaßnahmen)
Konzeption und Durchführung von Schulungen und Workshops zur Erhebung von fachlichen und
überfachlichen Skillsets / Mitarbeit bei der Einführung von Skillmanagement mit Toolunterstützung in die
Organisation

Dein Profil

Hochschulstudium mit relevanten Schwerpunkten (bevorzugt Wirtschaftsinformatik, oder Informatik zur
Ergänzung unserer Teamaufstellung, Wirtschaftswissenschaften ö. ä.) oder eine gleichwertige anderweitige
Ausbildung
Grundlegende Kenntnisse und Erfahrungen im Bereich Personalentwicklung (u.a. Qualifizierungsprogramme,
Skillmanagement)
Gute Kenntnisse in MS Office-Anwendungen
Affinität für IT-Tools und Anwendungen
Mindestens grundlegende Verständnis zu gängigen IT Jobprofilen und deren Anforderungen,
Programmiersprachen sowie IT Fokus Themen (Cloud, KI, etc.)
Methodenkenntnis /-erfahrung im Rahmen Präsentation/Moderation
Hohe kommunikative Kompetenz / hohe Kooperationsfähigkeit
Hohe Affinität, Kreativität und Spaß an der Gestaltung von Themen, sowie sehr gute Ausdrucksfähigkeit
Kompetenz in der Erstellung, Analyse und Auswertung von HR-Kennzahlen (KPIs)
Analytische Fähigkeiten und prozessuales Denken
Fähigkeit, strategisch zu denken und Initiativen effektiv umzusetzen

Wir bieten Dir

Unbefristeter Arbeitsvertrag mit übertariflicher Vergütung und diversen Zulagen
Urlaubs- und Weihnachtsgeld



Kostenzuschuss fürs Fitnessstudio
40 € Vermögenswirksame Leistungen bereits in der Probezeit
Betriebliche Altersvorsorge
Kompetente Beratung in allen Karrierefragen
Freundliches Miteinander und verlässliche Ansprechpartner - auch außerhalb der Bürozeiten
Zahlreiche spannende Teamevents
Langjährige Erfahrung und breit gefächertes Netzwerk als Teil der Vater Unternehmensgruppe
 

Die Vater pcs GmbH, ein Unternehmen der Vater Gruppe, verbindet Menschen und Unternehmen. Von der
Arbeitnehmerüberlassung über das Recruiting von Fach- und Führungskräften bis hin zur Personalberatung und
verschiedensten Fortbildungsangeboten - mit unserem Team von Spezialisten, exzellenten Marktkenntnissen
und attraktiven Jobangeboten liefern wir Antworten auf alle Fragen der komplexen Personalwelt.

Werde Teil unseres Teams - wir freuen uns auf Dich.

#ANÜ_kfm

Qwb793Ucri84Lrdb

Sarah Betz
Junior Personalberaterin
T +49 431 380074 18
M +49 151 12260749

Abteilung(en): Office & Management

Art(en) des Personalbedarfs: _kfm, Schleswig-Holstein
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